

Beantwoording van de extra vragen van de PVV

Vraag:

Graag een volledige lijst van de uitgevoerde art2017a onderzoeken in 2014, 2015, 2016, 2017 en 2018, inclusief onderwerp, verzenddatum naar PS, conclusies en follow up.

Antwoord:

U bedoelt waarschijnlijk evaluaties ex art 217a Provinciewet (kort 217a-evaluaties). Deze zijn allemaal opgenomen in de 'Verantwoording onderzoeken en adviezen' die voor de jaren 2014, 2015, 2016, 2017 en 2018 als bijlage zit bij de desbetreffende Jaarstukken/Jaarrekening.

In de Jaarrekeningen voor de jaren 2014 en 2015 is opgenomen welke de 217a-evaluaties uitgevoerd zijn, met verwijzing naar de Statenmededeling en datum van agendering in GS.

Vanaf 2016 zijn de directe links/snelkoppelingen naar de bijbehorende Statenmededeling met de conclusies en de onderzoeksrapporten opgenomen.

Hieronder vindt u de hiervoor genoemde links die dus in de jaarrekeningen terug te vinden zijn:

- 2014: <https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/ps/20150522/download?qvi=53582> (in totaal 5 evaluaties 217a)
- 2015: <https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/ps/20160520/download?qvi=57453> (in totaal 4 evaluaties 217a)
- 2016 : <https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/ps/20170519/download?qvi=888173> (in totaal 3 evaluaties 217a)
- 2017: <https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/cpv/20180514/download?qvi=902098> (in totaal 1 evaluatie 217a)
- 2018: <https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/ps-dossier/dossier-planning-control-cyclus-2018/download?qvi=1124768> (in totaal 8 evaluaties 217a)

Vraag:

Gezien de uitleg: in 2020 zijn er diverse nieuwe Kaders aan PS voorgelegd. Waarom zijn voorafgaand daarvan over de voorgangers daarvan géén art2017a onderzoeken uitgevoerd?

Antwoord:

In 2018 zijn in totaal 8 217a-evaluaties uitgevoerd. Een aantal daarvan is vervroegd opgepakt om als input te kunnen dienen voor het nieuwe bestuur en tevens gebruikt als input voor nieuwe beleidskaders in de jaren daarna. Voorbeeld hiervan zijn de evaluaties van het Economisch programma, Agrofood, Energieagenda, Cultuuragenda, beleidskader Erfgoed en de Sportagenda. In 2021 vindt er een evaluatie 217a-evaluatie van het natuurbelid (BrUG) plaats, die zal worden gebruikt als input voor het nieuwe beleidskader.

Vraag:

Graag het vigerende beleid tav art 2017a onderzoeken GS.

Antwoord:

Met de 217a-evaluaties leggen GS expliciet verantwoording af aan PS over het gevoerde beleid, veelal als opmaat voor nieuw beleid of een nieuw bestuur.

Dit hebben we vastgelegd, als uitvloeisel van [art 217a](#) van de Provinciewet, in de [verordening Doelmatigheid en doeltreffendheid Noord-Brabant](#).

Uw Staten kunnen overigens ook aangeven als u vindt dat er 217a-evaluaties ontbreken. Dit kan naar aanleiding van de jaarlijkse Onderzoeks- en Adviesagenda (de komende jaren zal dat via [de strategische kennisagenda](#) – zie agendavergadering 19 april 2021 - plaatsvinden) waarin de 217a-evaluaties worden aangekondigd.

Ten slotte: er worden ook andere evaluaties (niet 217a) en onderzoeken via een Statenmededeling aan uw Staten aangeboden. U kunt op basis hiervan in gesprek gaan met GS.